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освітнього розвитку дітей
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Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури
України Тетяна Бережна та заступниця Міністра Тетяна Філевська зустрілися з
новопризначеною Головою Представництва ЮНІСЕФ в Україні Анн-Клер Дюфей
Демулен.

Сторони обговорили перспективи співпраці між Мінкультом та ЮНІСЕФ у питаннях захисту
прав дітей, розвитку культури й мистецької освіти, а також реалізації спільних ініціатив,
спрямованих на зміцнення стійкості дітей в умовах повномасштабної війни.

Тетяна Бережна привітала Анн-Клер Дюфей Демулен з призначенням на посаду та
акцентувала на важливому значенні культури у зміцненні суспільної стійкості, підтримці дітей і
збереженні української ідентичності в умовах повномасштабної війни:

«Культура має величезне значення для розвитку дитини, особливо в умовах
повномасштабної війни. Це простір, де дитина відчуває безпеку і зв’язок зі своєю країною та
історією. У партнерстві з ЮНІСЕФ ми можемо створювати більше можливостей для
дітей, посилювати інклюзивність культурних просторів і розвивати якісний український
контент для наймолодших аудиторій».

Особливу увагу сторони приділили перспективі взаємодії розвитку українського дитячого
культурного та інформаційного простору. Також Тетяна Бережна поінформувала про
реалізацію програми «Тисячовесна», ініційованої Президентом України Володимиром
Зеленським. Одним із її пріоритетних напрямів є створення сучасного українського контенту
для дітей та молоді — анімації, аудіовізуальних і цифрових продуктів, покликаних стати
якісною альтернативою російському інформаційному продукту.

Окремо йшлося про розбудову мережі дружніх до дітей культурних просторів. Українська
сторона запропонувала започаткувати спільні ініціативи з облаштування таких просторів у
державних установах, а також у музеях, театрах, операх та інших культурних інституціях.

Анн-Клер Дюфей Демулен підтвердила готовність ЮНІСЕФ розширювати співпрацю з
Міністерством культури України. Вона наголосила, що діяльність організації спрямована на
захист прав дітей, розвиток інклюзивного середовища та зміцнення соціальної згуртованості, а
культурний компонент може стати важливою складовою цих процесів.
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